63. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY

I. kolo kategorie Z6

Tfida: Prima B
Skola:  Biskupské gymnazium, Barvicova 85, 602 00 Brno
Skolni rok: 2013 /2014

Uloha Z6-1-1
List¢. 1
Celkovy pocet listi: ............

Zadani:

V tovarné na vyrobu plySovych hracek maji dva stroje. Prvni vyrobi étyfi zajice za
stejnou dobu, za kterou vyrobi druhy pét medvédi. Aby bylo jejich ovladani jednodussi,
oba stroje se spousti a vypinaji najednou spoleénym vypinacem. Navic jsou stroje serizené
tak, ze prvni po spusténi nejdfive vyrobi tfi zajice ruzové, pak jednoho modrého, pak
zase tii rizové atd. Druhy po spusténi nejprve vyrobi étyfi medvédy modré, pak jednoho
rizového, pak opét étyri modré atd.

V jistém okamziku bylo na téchto dvou strojich vyrobeno celkem 220 modrych hracek.
Kolik bylo k témuz okamziku vyrobeno rizovych zajicta? (M. Petrova)

ReSeni:



63. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY

I. kolo kategorie Z6

Tfida: Prima B
Skola:  Biskupské gymnazium, Barvicova 85, 602 00 Brno
Skolni rok: 2013 /2014

Uloha Z6-1-2
List&. 1

Celkovy pocet listi: ............

Zadani:

Jirka, Misa, Petr, Filip a Sasa skakali do dalky. Sasa sko¢il 135 cm, Petr skocil o 4 cm
vice nez Jirka, Jirka o 6 cm méné nez Misa a Misa o 7Tem méné nez Filip. Navie Filipav
skok byl presné v poloviné mezi tim Petrovym a Sasovym.

Zjistéte, kolik em skocili jednotlivi chlapei. (M. Dillingerova)

ReSeni:



63. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY

I. kolo kategorie Z6

Tfida: Prima B
Skola:  Biskupské gymnazium, Barvicova 85, 602 00 Brno
Skolni rok: 2013 /2014

Uloha Z6-1-3
List&. 1

Celkovy pocet listi: ............

Zadani:

Kolik musime napsat ¢islic, chceme-li vypsat vsechna piirozena ¢isla od 1 do 20137
(M. Volfova)

ReSeni:



63. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY
I. kolo kategorie Z6
Tfida: Prima B
Skola:  Biskupské gymnazium, Barvicova 85, 602 00 Brno

Skolni rok: 2013 /2014

Uloha Z6-1-4

List¢. 1
Celkovy pocet listi: ............
Zadani:
Spravné vyplnéna tabulka na obrazku ma obsahovat Sest prirozenych ¢isel, pricemsz

v sedém poli ma byt soucet ¢isel z dvou bilvch poli, ktera s nim sousedi.

Urcete ¢isla spravné vyplnéné tabulky, vite-li, Ze soucet prvnich dvou ¢isel zleva je 33,
soucet prvnich dvon ¢isel zprava je 28 a soucet vsech Sesti cisel je 64, (L. Simiinek)

ReSeni:



63. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY
I. kolo kategorie Z6

Tfida: Prima B

Skola:  Biskupské gymnazium, Barvicova 85, 602 00 Brno

Skolni rok: 2013 /2014

Uloha Z6-1-5

List ¢. 1
Celkovy pocet listi: ............
Zadani:
Adam dostal od dédecka drevené kostky. Viechny byly stejné a byly to krychle s hranou

dlouhou 4 em. Rozhodl se, ze z nich bude skladat kominy, a to takoveé:
e aby byly pouzity vsechny kostky,
e aby komin pri pohledu shora vypadal jako .duty obdélnik® nebo .duty ¢tverec” ohra-
niceny jednou radou kostek (podobné jako na obrazku),
e aby ani v nejvyssi vrstve zadna kostka nechybéla.

Adam zjistil, Ze podle téchto pravidel mize postavit komin vysoky 16 em, nebo 20 cm,
nebo 24 em.
1. Jaky nejmensi pocet kostek mohl Adam dostat od dédecka?
2. Jak vysoky je nejvyssi komin, kterv miize Adam s timto poctem kostek postavit podle
uvedenych pravidel?

ReSeni:



63. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY

I. kolo kategorie Z6

Tfida: Prima B
Skola:  Biskupské gymnazium, Barvicova 85, 602 00 Brno
Skolni rok: 2013 /2014

Uloha Z6-1-6
List&. 1

Celkovy pocet listi: ............

Zadani:

Na obrazku je sit slozena z 20 shodnych obdélnikii, do které jsme zakreslili tfi obrazce

a vybarvili je. Obdélnik oznaceny pismenem A a Sestitthelnik oznaceny pismenem B maji
shodné obvody, a to 56 cm. Vypocéitejte obvod tretiho obrazce oznaceného pismenem C.
(L. Stmiinek)

ReSeni:



63. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY

JMENO: oo Uloha Z6-1-_
Tfida: Prima B List¢. .....

Skola:  Biskupské gymnéazium, Barvi¢ova 85, Brno Celkovy pocet listi: .........



